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З НАГОДИ ДНЯ 
НЕЗАЛЕЖНОСТІ

Ваші високопреосвященства! Поважна бу-
ковинська громадо! Щиро вітаю вас зі святом 
Незалежності України! Поява на мапі Європи 
Української Держави стала торжеством правди 
та історичної справедливості. Проголошення 24 
серпня 91-го року незалежності України ствер-
дило волю українського народу жити у власній, 
самостійній державі. Нині ми усвідомлюємо, що 
Україну будує кожен з нас, якою б мовою він не 
розмовляв, до якого б храму не ходив, яким би 
політичним поглядам не симпатизував. В усіх нас 
одна доля і одна Україна. У нас за плечима важка, 
але велика історія – історія древньої європейської 
нації. Велика історія творить великий народ. Але 
тільки той народ стає великим, який сприймає 
свою національну і державницьку дорогу крізь 
призму перемог. Україна має вчитися не на по-
милках – Україна має творитися на перемогах. 
Вони у нас були, є і будуть.

Не оминаючи проблем, ми повинні цінувати 
кожне загальнонаціональне досягнення. 

Нині, відзначаючи 19-у річницю незалеж-
ності, ми з гідністю повторюємо: Українська 
держава відбулася. Відбулася як цивілізована, 
модерна, демократична держава. Україна за два 
десятиліття інтегрувалася в світові структури. 
Вагомо звучить її голос в європейському еконо-
мічному, суспільному, культурному просторі. 

Громадянське почуття «рідності», я б сказав, 
родинності зі своєю державою у кожного з нас 
народжує патріотизм і вселяє відчуття господаря 
на своїй землі. Додає внутрішньої снаги для по-
вноцінного захисту своїх політичних, економіч-
них і соціальних прав. 

Кожен з нас має свою історію становлення 
патріотом України. Але поваги гідний кожен, хто 
знаходиться на цьому шляху. Так, ми різні, інколи 
навіть занадто різні. Але це скоріше за все наша 
перевага, аніж недолік.  

Незалежна Україна в своїй новітній історії 
подолала чи не найвідповідальніший період ста-
новлення. Сьогодні вона впевнено просувається 
шляхом цивілізованого розвитку, суспільного про-
гресу, послідовно переходить до нових форм полі-
тичного, економічного та громадського життя. 

Нині в державі створено умови для сталого 
безконфліктного розвитку, для того, щоб насправ-
ді почати будівництво «України для людей». Бо 
саме з цим гаслом Президент України Віктор 
Янукович отримав підтримку на виборах мільйо-
нів наших співвітчизників. Цього прагнемо і ми, 
повертаючи людям віру «у сильну, розвинуту і 
сучасну Україну, де кожен відчує себе учасником 
національного розвитку». Маю впевненість, що 
кожен з нас підтримає спільні пріоритети – об’єд-
нане суспільство, єдиний гуманітарний простір, 
прорив до кола найбільш успішних народів сві-
ту. Чому це не може бути нашою національною 
ідеєю? Для толерантних, виважених, з почуттям 
власної гідності буковинців ці пріоритети, пере-
конаний, зрозумілі і прийнятні.  

Шановні колеги! Знаю, що на шляху тво-
рення нової України є розчарування. Але віра 
і правда завжди вели українців до перемоги. Я 
звертаюсь до вас, шановні земляки: не втрачайте 
впевненості у власних силах. Не втрачайте віри 
в Україну. Так, ми йдемо нелегкою дорогою, по-
части збиваємось на манівці, але цей шлях – дер-
жавотворчий, а курс – правильний.

Зовсім скоро наша держава відсвяткує свій 
останній «юнацький» день народження. І від того, 
які пріоритети з’являться на горизонті її «дорос-
лого» життя, залежить те, в якому майбутньому 
ми будемо жити завтра. 

Знаю, що нам, буковинцям, під силу подола-
ти виклики часу. У нас досить досвіду, традиції, 
працездатності, таланту і бажання здійснити все 
задумане – заради добробуту наших родин і кра-
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щої долі наших дітей. 
Своєю працею - всі разом і кожен  

зокрема -  ми дбаємо про свій край, відроджуємо 
і збагачуємо його.     Спільно ми творимо нове 
обличчя Буковини. Краю, в якому добре почува-
ється і дитина, і людина похилого віку. В якому 
захищені знедолені і пенсіонери. Крайова влада 
прагне, щоб у кожного була робота і добрий за-
робіток. Бо, на моє глибоке переконання, у центрі 
уваги влади має бути саме людина.

Власне, заради людини і покликана працю-
вати влада, найнята народом для забезпечення 
гідного, заможного і комфортного життя. І дер-
жава передусім зобов’язана допомагати тим, хто 
найменш захищений, хто насправді потребує до-
помоги.

Сьогодні, скажімо, на допомогу держави роз-
раховують мешканці краю, які постраждали під 
час стихійного лиха. Навіть у такі святкові дні не 
маємо права забувати про них – наших земляків, 
які зазнали гіркоту втрати близьких людей, в одну 
мить позбулися помешкань і власного майна. 

Завдання влади в цих умовах я бачу в тому, 
щоб максимально допомогти людям повернути-
ся до нормального звичного життя. Ми маємо 
зробити все, щоб відновити дороги, мости, соці-
альну інфраструктуру, і, найголовніше, запобігти 
подібній біді у майбутньому. 

Принагідно хочу подякувати всім, хто допо-
міг Буковині у важкі для неї хвилини. Завдячуючи 
підтримці і допомозі з боку Президента України 
Віктора Януковича, Кабінету Міністрів України, 
всіх небайдужих до чужого горя жертводавців з 
України і зарубіжжя мешканці краю відчули, що 
вони не залишилися сам на сам зі своїми пробле-
мами. Щира дяка за це усім, хто був разом з нами 
у важкі хвилини.

Держава не залишить наодинці з житейськи-
ми проблемами малозабезпечених громадян і до-
поможе їм субсидіями за оплату житлово-кому-
нальних послуг. Ми маємо розуміти, що це також 
виклик часу, і ми його повинні пройти – макси-
мально безболісно для наших громадян. 

Дорогі земляки! «Можна прийти до обітова-
ної землі і не впізнати її. – Сказано у поемі Івана 
Франка «Мойсей». – Можна зневіритись і доко-
ряти долі, недолі, кожному найбільшому і най-
меншому ворогу. 

Втім істина – є іншою. Народ, що має мі-

сію та мету, прямує до обіцяної мрії, щоб само-
му здійснити її, у пустелі збудувати державу, із 
поразки створити перемогу, з понищеного свого 
люду – націю». 

Хіба то не про нас? Таке бачення має бути в 
сильного народу, сильних людей. Разом, консолі-
дуючи зусилля кожного українця, ми досягнемо 
успіху.

«Народ, який немає національної самосві-
домості, залишається перегноєм, на якому ви-
ростають інші народи», – писав століття тому 
прем’єр-реформатор Петро Столипін. Ми жи-
вемо минулим, нинішнім і майбутнім. Якщо 
ми відриваємося від своїх витоків – ризикуємо 
прийти до занепаду. Але й рухатися вперед з по-
вернутою назад головою неприродньо. Маємо у 
своїх планах та діях бути адекватними викликам, 
сформованим ХХІ століттям. У такому разі бу-
демо сприйматися оточуючим світом сучасними 
людьми. 

Бажання досягти прогресу та успіху повинні 
бути нині насамперед в молодого покоління – ро-
весників незалежності. Нагадаю слова знову ж 
таки нашого великого Каменяра. Звертаючись до 
молоді, він писав: «Здобувайте знання, гартуйте 
свою волю, виробляйте себе на серйозних, свідо-
мих і статечних мужів, повних любові до свого 
народу і здібних виявляти ту любов не потоками 
шумних фраз, а невтомною, тихою працею». 

Шановне товариство! День Незалеж-
ності об’єднує нас у спільному прагненні 
творити Україну як успішну демократичну 
державу в європейському економічному та 
культурному просторі, державу, відповідаль-
ну перед своїми громадянами. 

Цього сьогодні Україна чекає від нас. 
Цього прагне і наша благословенна Буковина. 
Впевнений, що спільна праця задля розквіту 
рідного краю дасть добрі плоди. 

Не маю також сумніву, що Україна увійде 
в число лідерів світового співтовариства – таку 
мету, ви знаєте, означив Президент України 
Віктор Янукович.

Друзі! Щиро бажаю Вам та Вашим рід-
ним міцного здоров’я, добра, благополуччя, 
тепла та затишку в оселях, а незалежній Укра-
їні, рідній Буковині  - процвітання.

Зі святом, дорога буковинська родино! З 
Днем Незалежності Держави! 


